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Nr 60/2025 

Katowice, 31 października 2025 roku  

WYDARZENIA - PAŹDZIERNIK 2025 r. 

 

GRATULACJE 

Kol. Ewa Trzeszczyńska – członek zarządu OZW SEP oraz członek zarządu Przedsiębiorstwa 

Usług Naukowo-Technicznych „Pro Novum” sp. z o.o. została ambasadorem programu BCC 

Kobiety – ogólnopolskiej inicjatywy Business Centre Club.  Serdecznie gratulujemy! 

Więcej informacji o programie: https://www.bcc.org.pl/inauguracja-ogolnopolskiego-

programu-bcc-kobiety/  

 

Fot. Ewa Trzeszczyńska 

 

Z ŻAŁOBNEJ KARTY 

1 października 2025r. 

W wieku 97 lat odszedł od nas Śp. Janusz Mierzwiński - wieloletni członek OZW SEP, Zasłużony 

Senior SEP, wieloletni dyrektor ELBUD Katowice sp. z o.o. 

Uroczystości pogrzebowe odbyły się 6 października 2025r, o godzinie 12:00 na Cmentarzu 

Komunalnym w Katowicach przy al. Murckowskiej 9. 

Cześć jego pamięci. 

 

 

 

https://www.bcc.org.pl/inauguracja-ogolnopolskiego-programu-bcc-kobiety/
https://www.bcc.org.pl/inauguracja-ogolnopolskiego-programu-bcc-kobiety/
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ZEBRANIA KÓŁ SEP 

3 października 2025 r.  

Zebranie Koła Terenowego nr 37 w Chrzanowie, w Ośrodku Zalew Chechło. Prezes Koła Bogumił 

Sosinka omówił aktualny temat związany z ogrzewaniem mieszkań, sposobem regulacji ciepła 

na poszczególnych kaloryferach w mieszkaniu, sposobami odczytu i rodzajami zapłaty oraz omówił 

sposób przesyłu ciepłej wody magistralami ciepłowniczymi. Po wykładzie wywiązała się  ożywiona 

dyskusja przy smacznym posiłku. Kolega Jan Kurek przekazał informację związaną z wyborami 

do władz Koła Terenowego na nową kadencję. Ustalono termin Zebrania Sprawozdawczo-

Wyborczego Koła Terenowego nr 37 na dzień 5.12.2025 roku. (rel. Jan Kurek). 

 

Fot. uczestnicy spotkania 

10 października 2025 r. 

27 osób z Koła SEP nr 5 przy Tauron-Wytwarzanie SA Oddziale Elektrowni Łagisza wzięło udział 

w corocznych zawodach strzeleckich o Puchar Prezesa Koła SEP nr 5, na strzelnicy sportowej 

w Siemianowicach Śląskich. Zawody składały się z trzech konkurencji: 

 strzelanie do rzutek z broni śrutowej; 

 strzelanie ze sztucera na odległość 100 m;  

 strzelanie z karabinka AR15 na odległość 50 m.  

W bieżącym roku o zwycięstwie zdecydowała łączna punktacja we wszystkich w/w konkurencjach.  

Po podliczeniu punktów, na pierwszym miejscu uplasował się kolega Tomasz Laska, zdobywając 

Puchar Prezesa koła SEP przy Elektrowni Łagisza. Drugie miejsce zajął kolega Rafał Sobieraj, a trzecie 

miejsce kolega Ryszard Rup. Wyróżnienie za najlepszy wynik wśród kobiet uzyskała koleżanka Ilona 

Pawełczyk. 

Zamykając zawody, prezes Koła SEP, kolega Zbigniew Kotuła złożył podziękowanie wszystkim 

uczestnikom, a szczególnie laureatom zawodów za sportową postawę. 

Zawody strzeleckie wywołały w uczestnikach ducha zdrowej, sportowej rywalizacji. Stały się stałym 

elementem rekreacji i rozrywki towarzyszącym naszym członkom Koła SEP.  

(rel. Sławomir Kasprzyk – sekretarz Koła nr 5). 

 
Fot. Drużyna strzelecka o Puchar Prezesa koła SEP nr 5 
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16 października 2025 r. 

W Domu Technika NOT w Katowicach odbyło się kolejne zebranie Koła Terenowego 

nr 26 w Katowicach. Prezes Koła Stanisław Walczak po powitaniu poinformował zebranych 

o działalności Oddziału w ostatnim okresie. Poruszono sprawy organizacyjne związane 

z zebraniem sprawozdawczo wyborczym Koła, które ma się odbyć w dniu 20 listopada 2025 r. 

Prezes zaprasza do zgłaszania kandydatur do pracy w zarządzie Koła. 

Mgr inż. Marcin Gawor wygłosił prelekcję pt. „Systemy Smart Home  w instalacjach budynków 

jednorodzinnych”. Dyskusja po wykładzie dotyczyła głównie sposobu zapewnienia dostępu 

do serwisu w przypadku awarii oraz przystosowania sprzętu domowego do wymagań Smart 

Home. 

Pod koniec zebrania zostały przeprowadzone 3 konkursy. Pytania dotyczyły wygłoszonej prelekcji. 

 (rel. Ryszard Rudnicki - sekretarz Koła SEP nr 26 ) 

   
Fot. uczestnicy zebrania 

UDZIAŁ W KONFERENCJACH 

1 -2 października 2025 r. 

Kilkadziesiąt debat, dyskusji, prezentacji, wykładów, pokazów i innych wydarzeń w ciągu 2 dni 

to wydarzenia Energy Days. W tych samych dniach odbyła się również konferencja klimatyczna 

PRECOP. Obie imprezy odbywały się w Międzynarodowym Centrum Kongresowym w Katowicach. 

Z ramienia OZW SEP uczestniczyli w nich: prezes OZW Mariusz Saratowicz, Artur Kozłowski, Aneta 

Szubert, Piotr Wojtas i Przemysław Kędzierski.  

     
Fot 1. M. Saratowicz i P. Kędzierski na Energy Days 
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8 – 10 października 2025 r.  

W Kazimierzu Dolnym odbyła się kolejna edycja konferencji n-t TRANSFORMATORY ENERGETYCZNE 

I SPECJALNE. Organizatorami konferencji byli: ZREW Transformatory S.A., Instytut Mechatroniki 

i Systemów Informatycznych Politechniki Łódzkiej, Instytut Elektroenergetyki Politechniki Łódzkiej 

oraz Stowarzyszenie Elektryków Polskich Oddział Łódzki. W konferencji udział wziął prof. Jerzy 

Barglik, który jest członkiem Rady Programowej konferencji. 

8 - 10 października 2025 r. 

XXVII Sympozjum PRONOVUM „Diagnostyka urządzeń energetycznych i instalacji przemysłowych. 

Diagnostyka i serwisowanie urządzeń w energetyce jądrowej oraz konwencjonalnej”. 

Oddział Zagłębia Węglowego SEP był Partnerem tegorocznego Sympozjum. W sympozjum 

uczestniczyła liczna delegacja OZW SEP. 

 

         
Fot 1. Od lewej: Iwona Gajda,  Mariusz Saratowicz, Jerzy Trzeszczyński 

 

9 października 2025 r.  

Główny Instytut Górnictwa – Państwowy Instytut Badawczy wraz z Komisją Górniczą PAN Oddział 

w Katowicach zorganizowali konferencję pt. „Wiedza i techniki górnicze na rzecz obronności 

i ochrony ludności”. Celem konferencji jest stworzenie platformy wymiany wiedzy i doświadczeń 

pomiędzy przedstawicielami środowisk naukowych, służb ratowniczych sektora górniczego, ochrony 

cywilnej oraz administracji publicznej. W konferencji udział wzięli: prezes OZW Mariusz Saratowicz, 

wiceprezes Artur Kozłowski i członek zarządu Piotr Wojtas. 

         

Fot 1. Od lewej: Mariusz Saratowicz, Piotr Wojtas i Artur Kozłowski 
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9 października 2025 r.  

W Międzynarodowym Centrum Kongresowym w Katowicach odbyła się konferencja i Gala 

Jubileuszowa z okazji 40-lecia Firmy Kamsoft SA. Z ramienia OZW SEP obecni byli: Prezes Mariusz 

Saratowicz, członkowie prezydium: Artur Kozłowski, Aneta Szubert, Piotr Wojtas oraz członek zarządu 

Teresa Skowrońska i przewodniczący Sądu Koleżeńskiego OZW SEP Jan Kurek.  

 

 

Fot. delegacja OZW SEP na Gali Kamsoft-u 

13 października 2025 r.  

W konferencji  „Suwerenność zaczyna się na Śląsku”, którą zorganizował Urząd Marszałkowski 

Województwa Śląskiego udział wzięli – prezes Mariusz Saratowicz i członek zarządu Przemysław 

Kędzierski. Temat wiodący konferencji to „Bezpieczeństwo energetyczne, suwerenność i odporność 

na kryzysy w epoce transformacji”. Konferencja miała miejsce sali konferencyjnej Muzeum Śląskiego.  

Podczas konferencji przedstawiciele różnych sektorów debatowali nad przyszłością regionu 

w kontekście transformacji energetycznej, społecznej i gospodarczej. 

 

  
Fot 2. Od lewej: Przemysław Kędzierski, Jakub Staroń, Mariusz Saratowicz 

 

14 października 2025 r.  

XXVII Dni Techniki zorganizowało Stowarzyszenie Inżynierów i Techników Górnictwa (SITG) Oddział 

w Chorzowie, Rudzie Śląskiej, Siemianowicach i Świętochłowicach. W Centrum Kultury Zameczek 

w Siemianowicach odbyło się  seminarium „Stan bezpieczeństwa w górnictwie obiektów 

podstawowych. Rola rzeczoznawcy w ruchu zakładu górniczego” i prezentacja firmy Rudpol-OPA 

Sp. z o.o.. Wręczono odznaczenia NOT i SITG. OZW SEP był reprezentowany przez prezesa Mariusza 

Saratowicza. 
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15 października 2025 r.  

I edycja Konferencji „Przemysł dla obronności”, zorganizowanej przez Grupę PTWP, w której wzięli 

udział liderzy przemysłu, przedstawiciele nauki i administracji zainteresowani produkcją 

dla modernizujących się sił zbrojnych. 

Konferencja miała miejsce w MCK w Katowicach. OZW SEP był reprezentowany przez prezesa 

Mariusza Saratowicza. 

 

 
Fot. sala obrad 

 

21 października 2025 r  

XLIV Dni Techniki Chorzowa. OZW SEP był reprezentowany przez Teresę Machoń i Jana Kurka, który 
również jako wiceprezes RW FSNT, reprezentował NOT Katowice. Tematyką tego dnia było 
górnictwo, budownictwo oraz  architektura.  
Dni Techniki Chorzowa miały Patronat Honorowy Prezydenta Miasta Chorzów. W uroczystości 

uczestniczyło około 100 osób w tym około 40 uczniów szkół technicznych. 

   

Fot 1. Teresa Machoń i Jan Kurek podczas konferencji XLIV  Dni Techniki Chorzowa. 

27 października 2025 r  

Udział prezesa OZW SEP Mariusza Saratowicza w Konferencji 

„Bezpieczeństwo oraz odporność cywilna i gospodarcza” 

organizowanej przez Okręgową Izba Przemysłowo-Handlową 

w Tychach. 

 Fot. www.tychy.pl 
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29 października 2025 r  

Udział wiceprezesa OZW SEP Artura Kozłowskiego w  VII posiedzeniu Regionalnej Rady 
ds. Sprawiedliwej Transformacji województwa śląskiego. Posiedzenie odbyło się w Zabytkowej 
Kopalni Ignacy w Rybniku. 

 

INAUGURACJA NOWEGO ROKU AKADEMICKIEGO 2025/2026  

1 października 2025 r. 

Uroczysta Inauguracja Roku Akademickiego 2025/2026 na Wydziale Elektrycznym Politechniki 

Warszawskiej,  podczas której został uhonorowany tytułem Członek Honorowy Akademii Inżynierskiej 

w Polsce prof. Mieczysław Hering – Członek Honorowy SEP a zarazem członek założyciel i pierwszy 

wiceprezes  AIP.  W uroczystości wziął udział on-line prof. Jerzy Barglik  

2 października 2025 r. 

Inauguracja 81. roku akademickiego w Politechnice Śląskiej.   

4 października 2025 r. 

 Uroczysta Inauguracja Roku Akademickiego 2025/2026 na Akademii Górniczo Hutniczej w Krakowie. 

W czasie uroczystości rektor AGH prof. Jerzy Lis oraz prezes Honorowy AIP prof. Jerzy Barglik wręczył 

dyplomy Członka Honorowego AIP – pani prezes FSNT NOT Ewie Mańkiewicz-Cudny oraz prof. 

Ryszardowi Tadeusiewiczowi. 

 

fot. prezes NOT Ewa Mańkiewicz-Cudny oraz prof. Ryszard Tadeusiewicz  

w towarzystwie wręczających Dyplom Członka Honorowego AIP 

8 października 2025 r.  

Uroczysta Inauguracja Roku Akademickiego 2025/2026 na Wydziale Inżynierii Materiałowej 

i Cyfryzacji Przemysłu Politechniki Śląskiej. Udział w niej wzięli członkowie Koła SEP nr 59 

przy Politechnice Śląskiej w Katowicach. 

10 października 2025 r.  

W auli Wyższej Szkoły Zarządzania Ochroną Pracy w Katowicach odbyła się uroczysta 

inauguracja 25. Roku Akademickiego. W wydarzeniu wzięli udział liczni przedstawiciele środowisk 

akademickich, samorządowych i służb mundurowych.  

Zostały wręczone wyróżnienia nauczycielom akademickim. Między innym, został wyróżniony członek 

zarządu OZW SEP Przemysław Kędzierski, który jest również wykładowcą w WSZOP na kierunku 

Zarządzanie i Inżynieria Produkcji. Wyróżnienie otrzymał w  kategorii „Złota Kreda” – plebiscycie 
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studentów na najbardziej przyjaznego nauczyciela na w/w kierunku, który swoją wiedzą, pasją 

i zaangażowaniem zachęca studentów do rozwoju. Kol. Przemysław Kędzierski został wyróżniony 

w tej kategorii po raz drugi. 
 

 
fot. Przemysław Kędzierski z dyplomem laureata konkursu „Złota Kreda” 

 

23 października 2025 r  

Uroczysta Inauguracja Roku Akademickiego 2025/2026 oraz Jubileusz 80-lecia Wydziału 

Elektrycznego miało miejsce w Centrum, Edukacyjno-Kongresowym Politechniki Śląskiej. 

W uroczystości, między innymi, udział wzięli Mariusz Saratowicz, prof. Jerzy Barglik, Artur Kozłowski, 

Tomasz Michalik. 

Organizatorami byli: Dziekan i Kolegium Dziekańskie Wydziału Elektrycznego Politechniki Śląskiej, 

Stowarzyszenie Wychowanków Politechniki Śląskiej – Oddział Elektryków, Oddział Gliwicki SEP. 

   

Fot 2. Od lewej: Tomasz Michalik, prof. Jerzy Barglik, prof. Marian Kampik, Mariusz Saratowicz,  

 dr. Marcin Szczygieł, st. bryg. Arkadiusz Korzeniewski 

 

INNE SPOTKANIA 

6 października 2025 

Posiedzenie Prezydium OZW SEP podczas którego omówiono: przygotowania do najbliższego 

zebrania zarządu, przygotowania do zebrań sprawozdawczo-wyborczych w Kołach OZW SEP a także 

wstępny scenariusz Zebrania Świątecznego. Po posiedzeniu obyło się spotkanie koleżeńskie 

z solenizantką Teresą Machoń. 

16 października 2025 r.  

Udział prezesa OZW  Mariusza Saratowicza w spotkaniu „Bezpieczny Las” w Leśniczówce „Hamerla” 

w leśnictwie Czułów, zorganizowane przez Państwową Straż Pożarną. 
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16 października 2025 r.  

Udział Teresy Skowrońskiej w posiedzeniu Komisji Wyborczej WZD w ZG SEP w Warszawie. 

22 października 2025 r  

Posiedzenie Głównej Komisji Rewizyjnej SEP w Warszawie. Udział wziął przewodniczący Komisji 

Rewizyjnej OZW SEP Henryk Tymowski. 

24 października 2025 r. 

Udział prezesa Mariusza Saratowicza w Biesiadzie zorganizowanej przez 

Stowarzyszenie Inżynierów i Techników Górnictwa. 

25 października 2025 r.  

Ukazał się 5 numer Śląskich Wiadomości Elektrycznych. 

27 października 2025 r. 

Spotkanie koleżeńskie z Zasłużonym Seniorem SEP Janem Kurkiem z okazji 

urodzin.  

29 października 2025 r  

Spotkanie organizowane przez Śląską Federację Przedsiębiorstw Polskich na terenie Kopalni 

Ząbkowice SA. Temat spotkania było: „Biznes i górnictwo odkrywkowe, a rozwój regionu w praktyce”. 

Udział w spotkaniu wziął prezes OZW Mariusz Saratowicz. 

30 października 2025 

Zebranie delegatów oddziałów NOT województwa śląskiego. Delegatem do Rady Krajowej NOT 

wybrano Piotra Wojtasa. 

Z OZW SEP w zebraniu udział wzięli: prof. Jerzy Barglik, Teresa Machoń, Teresa Skowrońska, Jan 

Kurek, Artur Kozłowski i Piotr Wojtas. 

 

 
fot. Od lewej Jan Kurek i Piotr Wojtas 

 

 

 

oprac. Biuro OZW SEP 


